

黄南报

2018年3月18日 星期日

农历戊戌年二月初二

本期 8 版

国内统一刊号 CN63-0017

邮发代号 55-16

总第 1103 期

2018 年第 10 期



王振昌赴同仁县多哇镇调研时强调

不断加快小城镇建设步伐 全力打造全州藏区社会治理示范乡镇

本报讯(通讯员 甘顺林) 3月14日,州委书记王振昌带领同仁县和州直相关部门的主要负责同志,赴同仁县多哇镇调研小城镇建设,强调要采取得力措施加快小城镇建设步伐,全力将多哇镇打造成为全州藏区社会治理示范乡镇。

多哇镇位于同仁县东南部,距离县城约90公里,与甘肃省夏河县相邻,人口仅有6600余人,但面积却占全县的三分之一;“地广人稀、治安混乱、偏远落后”曾是多哇地区难以揭去的标签。为进一步加强多哇地区社会化管理,加快偏远地区经济社会发展,2014年7月经省政府批准,多哇和泽库县和日、河南县宁木特三个乡撤乡建镇。近年来,经过大力实施易地搬迁、城镇建设、河道治理等基础设施建设项目,多哇镇小城镇初具规模,但由于多哇镇撤乡建镇起步

较晚,造成先建设后规划,许多建筑与规划不符,加之征地、拆迁以及资金筹措难度较大等诸多原因,多哇镇基础设施仍然较弱,城镇建设发展较为滞后。

王振昌书记一行来到多哇镇小广场,认真听取多哇镇小城镇建设项目规划以及城镇建设前期筹备、建设进度、发展思路等情况,实地查看多哇镇团结路整治项目,详细询问征地拆迁

工作,并提出具体指导意见。王振昌指出,多哇镇作为同仁县的“东南大门”,地理位置特殊,维稳工作任务重,加快小城镇建设尤为重要,势在必行,县委县政府和州直相关部门要积极抢抓多哇镇小城镇建设的大好机遇,坚定信心、下定决心,加强配合、通力协作,结合发展实际,坚持规划先行,做好整体设计,展现当地特色, (下转2版)



3月16日,青年路社区组织支部党员志愿者、团支部团员志愿者、辖区在职单位党员、社区工作人员、群众代表等40人,开展以“保护母亲河 你我同参与”为主题的辖区河道清理活动。他们不留死角,将辖区河道的生活垃圾、杂草、其他漂浮物等进行清理打捞2余吨。

仁青东周 摄

黄南集中开复工全面启动

详见2版

“3.15”您的权益我保护

详见3版

行进在新时代的春天里

详见4版

好山好水 好日子

详见8版

责编 / 郭广智 排版 / 韩丽

宪法的生命在于实施,宪法的权威也在于实施。十三届全国人大一次会议表决通过的宪法修正案,是对我国宪法的又一次重大完善。更好发挥宪法在新时代坚持和发展中国特色社会主义、推进全面依法治国中的重大作用,需要学习宪法、尊崇宪法、遵守宪法、维护宪法、运用宪法,在全社会弘扬宪法精神。

习近平总书记强调,“保证宪法实施,就是保证人民根本利益的实现。”修改宪法,正是为了更好地实施宪法,更好发挥宪法的国家根本法作用。此次宪法修改,反映了新时代坚持和发展中国特色社会主义的新形势新实践,对党和人民创造的伟大成就和宝贵经验进行了及时确认,集中体现了党和人民意志。学习宪法、尊崇宪法,维护党和人民共同意志的权威,捍卫党和人民共同意志的尊严,才能保证人民根本利益的实现。我们要把实施宪法摆在新时代全面依法治国的突出位置,采取有力措施加

学习宪法 尊崇宪法

——论宪法修改的重大意义

人民日报评论员

强宪法实施和监督工作,为保证宪法实施提供强有力的政治和制度保障,以宪法修改为契机把全面贯彻实施宪法提高到一个新水平。

“天下之事,不难于立法,而难于法之必行。”学习宪法、尊崇宪法,首先要抓住党员领导干部这个“关键少数”。我们党首先要带好头,坚持依宪执政。要把领导人民制定和实施宪法法律,同党坚持在宪法法律范围内活动统一起来,真正做到党领导立法、保证执法、支持司法、带头守法。任何组织或者个人都不得有超越宪法法律的特权。一切违反宪法法律的行为,都必须予以追究。要完善国家工作人员

学习宪法法律的制度,推动领导干部加强宪法学习,增强宪法意识,带头遵守宪法、维护宪法、运用宪法,做尊法学法守法用法的模范。要教育引导广大党员干部对宪法法律保持敬畏之心,带头维护宪法和法律权威,不断提高运用法治思维和法治方式解决问题的能力 and 水平。

宪法的根基在于人民发自内心的拥护,宪法的伟力在于人民群众真诚的信仰。宪法只有深入人心,宪法实施才能真正成为全体人民的自觉行动。习近平总书记指出,要加强宪法学习宣传教育,弘扬宪法精神、普及宪法知识,

为加强宪法实施和监督营造良好氛围。此次宪法修改,对于增强全党全国各族人民的政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,自觉维护习近平总书记在党中央、在全党的核心地位,自觉维护党中央权威和集中统一领导,至关重要、影响深远。全社会要广泛开展学习宪法、尊崇宪法的宣传教育,弘扬社会主义法治精神,增强广大人民群众的宪法意识,使遵守宪法成为全体人民的自觉行动,为全面推进依法治国提供强大推动力。

治国凭圭臬,安邦靠准绳。回顾历史,改革开放以来党和国家事业取得的历史性成就和进步,都离不开宪法的全面有效实施,离不开全社会对宪法精神的尊崇。学习宪法、尊崇宪法,大力弘扬宪法精神,才能更好发挥宪法在新时代推进全面依法治国、推进国家治理体系和治理能力现代化中的国家根本法作用,让宪法为中华民族伟大复兴的中国梦保驾护航。